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Prioritatea programului 

P6.Prevenirea părăsirii timpurii a școlii și creșterea accesului și a participării grupurilor dezavantajate la 

educație 

 

Obiectivul specific 

ESO4.6_Promovarea accesului egal la educație și formare de calitate și favorabile incluziunii, precum și a 

absolvirii acestora, în special pentru grupurile defavorizate, începând de 

la educația și îngrijirea timpurie, continuând cu educația și formarea generală și profesională până la 

învățământul terțiar, precum și educația și învățarea în rândul adulților, inclusiv prin facilitarea 

mobilității în scopul învățării pentru toți și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități. 

 

Operațiunea 

Îmbunătățirea accesului și a participării la educație a copiilor cu dizabilități și/sau CES, inclusiv la activități 

sportive și culturale adaptate prin dezvoltarea unor resurse suport 
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Obiectivele proiectului 

OS1: Modernizarea bazei educaționale a școlii pentru a îmbunătăți accesul și participarea a 120 de copii/tineri 

cu CES, prin dotări, tehnologii asistive și adaptarea resurselor educaționale. 

 
OS2: Dezvoltarea competențelor psiho-socio-emoționale ale celor 120 de beneficiari, pe parcursul a 24 de luni, 

prin activități educative, terapii și programe creative, pentru prevenirea abandonului școlar. 

 
OS3: Creșterea coeziunii sociale și prevenirea părăsirii timpurii a școlii, prin parteneriate, implicarea părinților 

și activități de voluntariat pentru 120 de copii și familiile acestora. 
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Activitățile propuse în cadrul proiectului nostru 

Activitatea 0. Managementul proiectului – planificare, coordonare și monitorizare pentru buna implementare a 

tuturor activităților. 

 
Activitatea 1. Cameră-Resursă, dotări și echipamente – amenajarea și echiparea camerelor pentru suport 

educațional și psihopedagogic, inclusiv tehnologii asistive. 

 
Activitatea 2. Activități sportiv-culturale – programe de sport adaptat, muzică, teatru și alte activități recreative 

și educative. 

Activitatea 3. Terapie, Consiliere și Dezvoltare Cognitivă – terapie logopedică, kinetoterapie, consiliere 

psihologică și ateliere pentru dezvoltarea emoțională și socială. 

 
Activitatea 4. Crearea de parteneriate și stimularea voluntariatului – colaborări cu organizații locale și 

implicarea voluntarilor pentru activități comune și incluziune socială. 
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Rezultatele proiectului 
 Beneficiari: 120 copii cu CES și 50 copii tipici participanți la activități educaționale, culturale și recreative. 

 Parteneriate: minim 20 entități din domeniile sport, cultură, loisir și audiovizual implicate activ. 

 Activități organizate: 24 activități adaptate pe perioada proiectului (minim 12/an). 

 Voluntari implicați: minim 20 voluntari activi. 

 Campanii și evenimente: 1 campanie antidiscriminare, 4 mese rotunde tematice. 

 Satisfacție participanți: minim 85% conform chestionarelor de feedback. 

 Impact asupra incluziunii sociale: evaluări calitative și studii de caz. 

 50 elevi cu CES beneficiază de kinetoterapie 

 120 elevi cu CES participă la consiliere psihologică 

 50 elevi cu CES beneficiază de logopedie 

 40 elevi cu CES participă la școala de vară/an 

 20 elevi cu CES participă la ateliere de patiserie/an 

 120 elevi cu CES participă la ateliere de dezvoltare personală/an 

 120 copii primesc subvenții pentru participare 

 Toți cei 120 copii cu CES participă la activități de sport, muzică, teatru și programe cultural-creative 

 Cameră-resursă: înființată și complet dotată 

 Materiale și echipamente: achiziționate pentru dezvoltarea senzorială, cognitivă și motrică, precum și pentru activități educaționale și terapeutice 
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Valoarea totala a proiectului(lei):2.789.499,44 lei.  

Valoarea cofinantarii UE(lei):2.753.438,24  

Durata de implementare a proiectului: 24 de luni 

Impactul proiectului 

Proiectul va avea un impact pozitiv atât asupra elevilor beneficiari, cât și asupra comunității 
educaționale, prin crearea unor condiții moderne și adaptate pentru învățare, recuperare și dezvoltare personală. 
Prin activitățile desfășurate, elevii vor beneficia de sprijin integrat, șanse egale la educație și oportunități reale de 
participare activă la viața școlară și socială. 
Implementarea proiectului va contribui la promovarea incluziunii, egalității de șanse și a unei educații centrate pe 
nevoile fiecărui copil. 

Proiectul va avea un impact direct asupra unui număr de 120 de beneficiari – elevi ai școlii – 

prin activități menite să contribuie la creșterea performanței școlare, dezvoltarea competențelor-cheie și reducerea 

riscului de abandon școlar. Implementarea proiectului reprezintă un pas important în direcția consolidării unui mediu 

educațional modern, incluziv și centrat pe nevoile copilului, în acord cu valorile europene promovate de școala 

noastră. 


